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 .صحیح و غلط تودى خولات زیر را هطخص کٌیذ (1

 غلط                     صحیح        ُذیک تاتع است.      راتطَ ای کَ تَ ُر فرد، گروٍ خوًی او را ًسثت هی دالف(

تراتر ریطَ ُا  ، هدووع x3-   2 -1=0 در هعادلَب( 
 

 
 غلط                     صحیح                        .است – 

 غلط                     صحیح                                                            خواب ًذارد.     +4 =0 هعادلَ(پ

   غلط                     صحیح         ت(یک ًقطَ ُووارٍ تاتع ًیست.                                                         

را تا ًوودار پیکاًی ًوایص دُین، در صورتی ایي راتطَ تاتع است کَ از ُر  Bتَ هدووعَ  Aث(اگر راتطَ از هدووعَ 

  غلط                     صحیح                                                            دقیقا یک پیکاى خارج ضود.  Aعضو 

 در سوالات زیر پاسخ صحیح را علاهت تسًیذ. (2

A)  اگر√    =  f(x) تاضذ، حاصلf(-4) کذام است؟ 

 2ت(                          1پ(                            4ب(                               3الف( 

B)  َ3 خواب هعادلx+5=9کذام است؟   

 3/4ت(                           3پ(                             5ب(                              9الف(

(C  ؟هی ضود، هعادلَ هرتوطَ کذام گسیٌَ است 41اگر سي سارا را سَ تراتر کردٍ و سپس تا پٌح خوع ًوایین حاصل 

 x +41 =5ب(                                                x3 +41 =5 (الف

 x -5 =41ت(                                                 x3 +5 =41 پ(

(D کذام عذد طثیعی از سَ تراتر هعکوسص، دو واحذ تسرگتر است؟ 

  9ت(                               7پ(                                  5ب(                              3الف(

E)   {=2و1) (4و 1(  )5و1) }درتاتع )f داهٌَ تاتع کذام است؟ 

 {2و4و5ت( }                         {2و5} پ(                               {2ب( }                        {1الف( }

(F  {=2و1) (4و 1(  )5و1) }درتاتع )f تاتع کذام است؟ ترد 

 {5ت( }                         {4} پ(                               {2ب( }                        {1الف( }

 

نمره با 

 عدد
 

 نمره تجديد نظر 

 : در صورت داشتن اعتراض

نمره 

 باعدد
 

نمره با 

 حروف
 

نمره با 

 حروف
 

                                                                                                                                           نام و امضاي دبير:

 نام و امضاي دبير :

 تارم
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ادامو سؤالات در 

 2 صفحو
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G) ؟کذام گسیٌَ توصیفی از یک تاتع ًیست 

 راتطَ تیي ُر فرد و وزى او در یک زهاى هطخص ب(                           راتطَ تیي ضعاع دایرٍ و هحیط آىالف(

 راتطَ تیي ُر داوطلة کٌکور و رتثَ کطوری اش ت(راتطَ تیي یک عذد طثیعی و هضارب طثیعی اش          پ(

H ) در عثارت 
9

 
+........- 𝑥 = (𝑥  

 

 
 گسیٌَ هٌاسة خای خالی کذام است؟  (

  𝑥ت(                               𝑥 3پ(                             x3ب(                            3الف( 

I) تاضذ، هساحت ایي هستطیل چٌذ هترهرتع است؟ 60اگر هحیط آى هستطیل  .تراتر عرض آى است 2لی یططول هست  

  400ت(                              300پ(                           200(ب                        100الف( 

 خاُای خالی را کاهل کٌیذ.(3

....ًوودار را درحذاکثر یک ....اگر ًوودار ٌُذسی یک راتطَ تَ ها دادٍ ضود، ایي ًوودار زهاًی تاتع است کَ ُر .....الف(  

 ًقطَ قطع کٌذ.

 ......هی گویین............ و تَ هدووعَ عضوُای دوم ......اتع تَ هدووعَ عضوُای اول.....در توام حالت ًوایص تب( 

 است تراتر است تا................ 5√ ى پ(هحیط  هرتعی کَ قطر آ

  هتغیر............ هی گویٌذ.   yتَ  هتغیر .......... و x تَ |y=|3x+2ت( در تاتع 

 ث(ًقطَ سرتَ سر ًقطَ ای است کَ  در آى سود تراتر ................هی ضود.

 ى هعادلَ خواب حقیقی ًذارد.ج( اگر دریک هعادلَ درخَ دوم، هقذار عذدی  دلتا .............ضود، آ

 است، یک هعادلَ ..............هی ًاهٌذ.هخالف صفر   bو   aرا کَ در آى   ax+b=0چ(ُر هعادلَ تَ ضکل 

  X=0 - 5𝑥         (تدسیَ)                                            حل کٌیذ.         خواستَ ضذٍزیر را تَ روش  ت ( هعادلا4

  x=1 2+ 3𝑥       (هرتع کاهل )                                                                                                         

         4𝑥  +3x-7=0 (دلتا)                                                                                                                                          

         تاضذ.             روتروخواب هعادلَ ی  x=2را طوری تیاتیذ کَ  Kهقذار   )5
𝐾

𝑥
=

𝑥+ 

𝑥+𝐾
 

                                                          هعادلَ روترو را حل  کٌیذ.      (6
𝑥+ 

𝑥− 
=

 

𝑥+ 
 

 تاضذ. 7و  -4ریطَ ُای آى  هعادلَ ی درخَ دوهی تٌویسیذ کَ (7

 را تَ دست آوریذ.   x+2=0 - 3 𝑥   ی  (تذوى حل هعادلَ، هدووع و حاصل ضرب ریطَ ُای هعادل8َ
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 (ترد تاتع زیر را تاتوخَ تَ ضاتطَ و داهٌَ دادٍ ضذٍ تَ دست آوریذ.9

f: A         B                          A={1,2,7}                                                                                                                            

f(x)=2x+1                                                                                                                                                                

 (<0nرا تَ دست آوریذ.) m و n تاتع تاضذ، هقادیر   ) }=1fو 5) (4و4)( 1وm+1 )  (2و7) (4و  𝑛) }( اگر 10

          f(2)=4      و         f(1)=1    داضتَ تاضین: mx+n =f(x)را چٌاى تیاتیذ تا در تاتع تا ضاتطَ ی  m وn  ( هقادیر11
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